

难忍泪水 难掩霸气 孙杨重回巅峰

据新华社电 尽管一个劲地仰起脸，但眼泪还是难以控制。在当地时间8月2日强势捍卫男子400米自由泳的金牌后，孙杨又哭了。

这一年他过得着实不易，去年9月曝出的兴奋剂风波让他受到多方质疑，连澳洲的冬训都受到影响。不过，在喀山世锦赛，孙杨终于证明了自己。

当日这位伦敦奥运会冠军以预赛第一晋级400米自由泳的决赛。在决赛中，虽然遭遇了来自英国小将盖伊的挑战，但孙杨在最后100米发力，以3分42秒58的成绩夺冠，这也是今年世界最好成绩。

“今晚盖伊表现得非常好，在伦敦我就和他比过，他非常年轻而且一直在进步。我最后100米拼尽了全力。”孙杨说，“今天这个成绩也是我2013年之后的最好成绩。”

在大赛中屡次掉泪的孙杨颁奖时热泪盈眶，在混合区更是被记者的问题触动了情肠，忍不住又流下眼泪。“这是我职业生涯中最辛苦的一年，从最低谷到世锦赛冠军是非常大的挑战，我战胜了许多困难。在澳洲，我和张亚东教练以及外教布莱恩，不管刮风下雨都坚持训练，为的就是在喀山能够有好的表现，”孙杨说。

“其实我的年纪还是游泳的黄金期，但随着时间越来越长，身上的伤病越来越多，会经历更多的困难。我的肩膀和手在赛后都需要加强治疗，医生建议我动手术，但是为了比赛我没时间做手术。虽然困难和挑战会越来越多，但是我会继续坚持下去，”他说。

虽然露出了些许脆弱，但孙杨接下来又显示出了性格中霸气的一面。“我希望能在里约奥运会时打破400米的世界纪录。”他自信地说，“400米的纪录是德国名将比德尔曼在罗马世锦赛时穿着快速泳衣创造的，在快速泳衣时代要打破它难度很大，需要更多的汗水。对我来说，有目标才会敢于实现。这个纪录确实非常高，但我会努力去做到。”



游泳世锦赛 荣登奖牌榜榜首 中国跳水队包揽最后两金

据新华社电 当地时间8月2日，喀山游泳世锦赛进行最后两个项目的跳水比赛，结果中国选手锁定两金，王涵/杨昊轻松摘取混合双人3米板金牌，邱波上演男子10米台三连冠。中国跳水队最终以10金3银2铜的战绩荣登奖牌榜榜首。

混合双人3米板是本届世锦赛首次推出的男女混合项目，结果实力超群的王涵/杨昊以339.90分收获冠军，加拿大组合阿贝尔/伊布杜拉和意大利名将卡格诺托/威佐托名列亚军和第三名。

“这是我收获的第一枚世锦赛金牌。”曾经获得过世锦赛2银2铜的王涵开心地说，“我和杨昊从今年开始配对。世锦赛跳水比赛到今

天是最后一天，可能大家都会很疲劳，但是越是这样越考验我们的心理素质。我们今天发挥出了基本水平，能发挥成这样很不容易。”

“满分先生”的邱波在2日晚的男子10米台决赛中第三次蝉联冠军，其中他的两个动作都超过100分，尤其是最后一个动作109C(向前翻腾四周半抱膝)得到了裁判2个满分10分、全场最高分107.30分，总成绩587分，力克伦敦奥运冠军、美国选手鲍迪亚和英国明星选手戴利。

至此，本届游泳世锦赛13个跳水项目的比赛全部结束，中国队获得10金3银2铜，继续保持霸主地位，英国队以1金3铜名列奖牌榜第二，意大利1金2铜排在第三位。



洛杉矶特奥会闭幕

当地时间8月2日，中国代表团成员（红衣）与中华台北代表团成员在闭幕式上合影。当日，2015年洛杉矶特奥会在美国洛杉矶纪念体育场闭幕。派出93名运动员的中国代表团在本届特奥会上获得83金52银29铜的成绩。

新华社记者 张超群 摄

体育彩票“公益宣传月”知识介绍

体育彩票公益金分配给地方的部分，省本级体彩公益金的使用方向（不含分配给市县部分和省财政统筹使用部分）。

1.全民健身计划：用于建设全民健身工程（含用于支援边扶贫等）；用于青少年业余训练、建设青少年体育俱乐部；用于补助群众体育活动、添置群众体育健身器材等；用于国民体质监测等；用于建设全民健身活动中心、大

型体育设施和新建、维修其他群众体育活动场地。

2.奥运争光计划：用于参加国际、国内大型运动会；用于新建、改建、维修训练场地；用于添置训练竞赛器材；用于运动员体育科研营养经费；用于改善运动员训练生活条件；用于运动员协议交流、伤痛治疗、退役运动员安置等其他支出。



F1摩托艇世锦赛葡萄牙站 中国天荣队夺冠

新华社北京8月3日电 赛事组委会3日消息，F1摩托艇世界锦标赛葡萄牙波尔图大奖赛于当地时间2日结束，中国天荣F1摩托艇队的菲利普·洽培逆转夺冠，阿联酋队艾瑞克·斯塔克和阿布扎比队亚力·卡罗拉分获亚军和季军。

发艇后，杆位获得者狂鳄队萨米·瑟里奥率先跑过第一个浮标。第一圈后，中国天荣队洽培以1.28秒的差距紧随瑟里奥之后。第一圈领跑的瑟里奥虽然占得了先机，但他并没能将自己的优势进一步扩大。洽培在憾失上一站冠军后，显然迫切希望在波尔图扳回一城。至比赛第八圈，洽培的最快圈

速已经开始超过领先的瑟里奥，他与瑟里奥的差距也越来越小。终于，在第11圈的一个浮标转弯处发起进攻，从外圈超越了瑟里奥。

此后，洽培一直领跑全场，没有给落后的瑟里奥任何反攻机会，不断拉开与后者的距离。在第27圈，逆袭无望的瑟里奥竟然遭遇了意外翻艇事故，不得不退出比赛。

最终，洽培首次在葡萄牙站封王，为中国天荣队贡献第四座分站冠军奖杯，该队另一位赛手熊梓维由于赛艇故障，跑至第14圈后遗憾退赛。目前，中国天荣队以35个积分居赛队积分榜榜首。